

Інформаційна картка учасника

Автор: Костюк Олена Іванівна

Інформаційна картка учасника першого (міського) туру

всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018»

у номінації «Фізична культура»

Прізвище, ім'я, по батькові	Костюк Олена Іванівна
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідно до статуту)	КЗ «НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- гімназія №30 ім. Т. Шевченка ВМР»
Посада	Вчитель фізичної культури
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	1998 р. Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників курси про підвищення кваліфікації 2014 рік.
Загальний стаж роботи	20 р.
Педагогічний стаж	16 р.
Стаж роботи у даному навчальному закладі	13 р.
Кваліфікаційна категорія	I категорія
Звання	
Педагогічне кредо	Здоров'я дітей -багатство країни.
Я - педагог і особистість	
Портрет учителя: яким, на Вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	На мою думку сучасний вчитель: справедливий, добрий, толерантний, вимогливий. Добра, вимоглива. Поширення нових навчальних технологій(ІКТ, компетентнісна освіта)
«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/ новація/ розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?	Заохочую дітей до самостійних занять спортом. Використовую на уроках такі методи та форми: Уроки з музичним супроводом; колове тренування; рухливі ігри; робота в парах; уроки оздоровчої спрямованості; уроки з нестандартним обладнанням.
Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?	Майстер спорту України з велоспорту. Підготувала призерку міської олімпіади з фізичної культури.
Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу?	Запорукою успіху є : наполегливість, професійно-підготовленість. Мої очікування від конкурсу: обмін досвідом, позитивні емоції.
За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягати мети; які Ваші захоплення (хобі)?	Підтримку отримую від родини, педколективу, учнів. Мені допомагає : працьовитість, комунікабельність та наполегливість. Люблю активно займатись спортом.(велоспорт, теніс)
Посилання на Інтернет-ресурси, де ви представлені (за наявності)	https://education.microsoft.com/Status/Public?token=EeSIHHuu
Посилання на відео-резюме	https://education.microsoft.com/Story/Tutorial?token=W3aiA або https://www.youtube.com/watch?v=V8hUM8gZNIg

